ERRATUM



## Erratum to: Differences in mass balance behavior for three glaciers from different climatic regions on the Tibetan Plateau

Meilin Zhu<sup>1</sup> · Tandong Yao<sup>1,2</sup> · Wei Yang<sup>1,2</sup> · Baiqing Xu<sup>1,2</sup> · Guanjian Wu<sup>1,2</sup> · Xiaojun Wang<sup>3</sup>

Published online: 27 September 2017 © Springer-Verlag GmbH Germany 2017

## Erratum to: Clim Dyn DOI 10.1007/s00382-017-3817-4

In the original publication of the article, Fig. 1 caption has been published incorrectly. The correct Fig. 1 caption should be as follows:

Fig. 1 Locations of three studied glaciers (red star), six Chinese meteorological stations (blue point) near the glaciers, and two other glaciers (red triangles) on the Tibetan Plateau, as well as name of mountain ranges (italics and dashed outline) (**a**); the area-altitude distribution of Muztag Ata No. 15 (MZ15) glacier (**b**), Zhadang (ZD) glacier (**c**) and Parlung No. 4 (PL04) glacier (**d**)

In the original publication of the article, "*OPS*" in the note of Table 5 is changed to "*QPS*".

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s00382-017-3817-4.

Meilin Zhu meilinzhu@itpcas.ac.cn

- <sup>1</sup> Key Laboratory of Tibetan Environment Changes and Land Surface Processes, Institute of Tibetan Plateau Research, Chinese Academy of Sciences (CAS), Building 3, Courtyard 16, Lincui Road, Chaoyang District, Beijing 100101, China
- <sup>2</sup> CAS Center for Excellence in Tibetan Plateau Earth Sciences, Beijing 100101, China
- <sup>3</sup> Institute of Agricultural Economics and Development, Chinese Academy of Agricultural Sciences, No. 12, Zhongguancun South Road, Haidian, Beijing 100081, China

In the original publication of the article, "Fig. 1" in Line 15 of the second paragraph on Page 4 is changed to "Fig. S1".

In the original publication of the article, "Table S3" in Line 42 of the third paragraph on Page 6 is changed to "Table 3".

In the original publication of the article, "Table 2" in Line 10 of the second paragraph on Page 14 is changed to "Table 4".